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解 説

で も最 も鳥 い の は｢ 旅 行　 仲1泊 、航 空　 鉄 道

チ ケット｣ の26.3% で｢ コンピュ ー タ機 器関 連｣

(25.1% 八｢ コ ンピ ュ ー タソフトウェ ア 関 連｣

〔23.5% 〕を| こ1111つた。さらに 女性 では｢ 旅行

宿 泊 、航 空　 鉄 道 チ ケット｣ が37.9% にll り、次

い で｢ 映Illll、演 劇 、コンサ ート｣(30.7 ％) 、[占

籍　 雑誌](27.8%) など の 購 人 意 向 か 高く｢ コ

ンピ ュ ータ機 器 関 連｣(5.4%) や｢ コンピュ ータ

ソフトウェア 関 連｣(12.6%) の購 人 意向 は低 く

なって い るC

(矢野さよみ

アクセス メディア インターナショナル株式会社)
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口 男性N=  1,329
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実際の購入鰹験有無N=  1,606
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｢ 旅行　 宿泊 、航窄　 鉄 道 チ ケット｣ が6.9％で

次 い でおり､[ コンピュ ータソフトウェ ア関 連] は

｢ 衣 料 、アクセ サ リー、ファッション｣ と 川 率 の

6.5％、ﾘj性 で は最 も多 か った｢ コンピュ ータ機

器関 連｣ は｢ ギフト、生 花 、中 元　 歳暮｣ と同 率

の5.1％であ った。

購 人 のた めに 情 報 を収 襲し たもの は 購 人し

たもの 川様 、男性 はコンピュ ータ関連 、女性で

は｢ 旅行　 宿泊､ 航 空　 鉄道チ ケット｣(343 ％)、

匚､1:=糖　 雑誌｣(33.6%) が 鳥い 。

今後 購 人し た いもの は購 人し たものと比 較

す るとﾘj 女ともにII 'I 答率 が 高い 、また、購 人し

た いものはコンピ ュータ関 連以 外 も高く、ﾘ 汁1ﾐ

２０

インターネット白書'99c インプレス，
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０

オンラインショッピングの購入経験扣よ令利

川者の44.1% であった

オンラインショッピングで実際に購人したも

のを見ると、全体ではやはりコンピュータ関連

が最も多い。しかし、性別によって購人したも

のに人きな差が出ているのが特徴である

ﾘj性では特にコンピュータ関連の｢コンピュ

ータ機器関連｣が21.8%汀コンピュータソフトウ

ェア関連｣ が19.8% と高かった。その他では

｢､I::緋　雑誌｣(13.5%)､｢ 旅行　宿泊、航窄

鉄道チケット｣(9.3％)が 鵬くなっている、

攵性の購人経験は全体的に低く、最も多い

のは｢､IF籍　雑誌｣ の10.1％であった。これに
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資料1-2-38　最近1年間の購入回数　N=707　 資料1 -2-40　実際に利用した決済方法

(性別)

わからない　1.3%

Ｏ回　1.1%
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資料1-2-39　今後の購入意向　N=1,606

わからない　０．４％

解 説
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前 項で も今後 購 入し たい もの の 川 答 率が 高

かったということを みた が､ 今後 オンラインショ

ッピ ングで の 購人 意 向 かあ る利 川 者は 全体 の

57.6% と購 人経 験 者 の44.1% を| 二回 る。

ここで はオンラインショッピングの 利 用状 況に

関してさらに 詳しく知るため､ オンラインショッピ

ングでの 購 人 経験 者44.1%  (ﾘj性614 人、女 性

93 人) に対して購 入回 数や 決 済 方 法を聞 い た。

最 近1 年 問 の 購 入 回 数 で は｢2 ～4 回 購 入 し

た｣ の53.6% を 含 んで 約7 割 が 複 数 回購 入し て

い る。過 去に 購 人経 験 者 を 持つ 人のうち で 最

近1 年 間 の 購 入川 数 が｢O 川｣ とい うの は1.1% に

過 ぎず 、1度購 人し た 人が 繰り返し利 用 する 傾
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資料1-2-41　今後最も利用したい決済

方法(性別)
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向 にあ ることがわ か る。

次に購 入時に 利 用し た決 済方 法ぱ 男性 では

｢ クレ ジットカード( ウェブ 上 でカード番 号 入力)｣

が 最も多く、44.8% が 利用し た経 験 を持 つ。次

い で｢ 銀 行 振り込 み｣(33.7%) 、｢商品 と引き換

え( 代 引 き)｣(33.4%)､｢ 郵便 振り替 え｣(27.2%)

が 続く。 女性 で は｢ 郵便 振り替 え｣ が36.6％で

最 も多 い が､｢ クレ ジットカード( ウェブ 上で カー

ド 番号 人 力)｣ と｢ 商品 と引 き換 え( 代引 き)｣ も

33.3% と大 きな 差 はない 。

利 用 者のレ ベ ルによって決 済 方法 の 種 類 に

関 す る知 識は さまざ まだと推 測 される が､ さら

に 今 後 最 も利 川し たい 決 済方 法1 つ を 選択 式
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で聞いた。

その結果もこれまでに利用した決済方法同

様に男性では｢ クレジットカード(ウェブ上でカ

ード番号入力)｣(25.4%) 、女性では｢郵便振り

替え｣(19.4%) が最も多かった。

男性では｢ 電ｆウォレット、電子マネー、デ

ジタルマネー｣が15.3%と2番目に高かったが、

女性も含めて新しい決済方法に対しては全般

的に回答率が低く、決済方法自体の認知の低

さが利用意向の低さに影響していると推測さ

れる。
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